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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA TRINTA DE OUTUBRO DE 
DOIS MIL E DEZESSETE (30-10-2017). 
No dia trinta de outubro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e oito minutos, no Plenário, 

reuniu-se a Edilidade, sob a presidência do vereador Fernando Sampaio de Castro que contou 
com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, 
havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense declarou abertos os trabalhos. O 

presidente solicitou para compor o plenário o Secretário Municipal de Saúde, Sr. Danilo Brito: 
Secretário Municipal de Obras, Sr. Fábio Fernandes Vieira; Secretário Adjunto de Serviços 
Urbanos, Sr. Samuel Eleutério Pimenta; Biólogo da Prefeitura Municipal, Sr. João Aranha, 
Diretor do SAAE, Sr. Israel Quirino e o ex-vereador José Antunes Vieira. Em seguida, o 

Secretário leu a Ata da Trigésima Terceira Reunião Ordinária, realizada no dia vinte e três de 

outubro do presente ano. AÀ Áta foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Leitura das Correspondências: Oficio nº180/2017(autoria Prefeito Municipal). 
Leitura dos Projetos de Lei: Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº52/2017 
(autoria do Prefeito Municipal). O vereador Geraldo Sales solicitou ao presidente que consultasse 
o plenário para que o projeto fosse votado em primeira discussão e votação. Projeto de Lei 
nº101/2017 (autoria do vereador Fernando Sampaio de Castro). O vereador Antônio Marcos 
pediu que consultasse o plenário para que o projeto fosse votado em única discussão e votação. 
Leitura dos Requerimentos: Requerimento nº243/2017 (autoria do vereador Adimar José 
Cota). Leitura das Moções de Aplausos: Moção de Aplauso nº47/2017 (autoria do vereador 
Gerson Teixeira da Cunha). Moção de Aplauso nº48/2017 (autoria do vereador Gerson Teixeira 
da Cunha). Moção de Aplauso nº51/2017 (autoria do vereador Ronaldo Bento). Leitura das 
Menções Honrosas: Menção Honrosa nº49/2017 (autoria do vereador Gerson Teixeira da 
Cunha). Menção Honrosa nº50/2017 (autoria do vereador Gerson Teixeira da Cunha). Menção 
Honrosa nº46/2017 (autoria do vereador Gerson Teixeira da Cunha). Menção Honrosa 
nº52/201 7(autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas). Menção Honrosa nº53/2017 (autoria 
do vereador Cristiano Silva Vilas Boas). Moção de Pesar: pelo passamento do Senhor Nízio 
Glicério Felisberto (autoria dos vereadores Gerson Cunha e Daniely Cristina Souza Alves). Pelo 
passamento da Senhora Dalva Luzia dos Reis (autoria do vereador João Bosco Cerceau 
Ibrahim). Pelo passamento do Senhor Milton Viana, irmão da ex-vereadora Petronilha Viana 

(autoria de todos os vereadores). A reunião ocorreu sem intervalo. Leitura dos Pareceres: 

Emenda à Lei Orgânica nº02/2017(autoria do Prefeito Município). O presidente submeteu o 
projeto em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Substitutivo ao 
Projeto de Lei Complementar nº52/2017 (autoria do Prefeito Municipal). O presidente 
submeteu o projeto em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº99/2017 (autoria do vereador Juliano Gonçalves). O vereador Juliano 
Vasconcelos disse que o posto opera em uma parte do prédio que funcionava a escola. O vereador 

Geraldo Sales desejou que desse o nome somente a parte do prédio que irá funcionar o posto de 
saúde. O presidente submeteu o projeto em primeira discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº100/2017(autoria do Prefeito Municipal). O vereador Antônio 
Marcos solicitou que consultasse o plenário para votar em única discussão e votação. O 
presidente submeteu o projeto em única discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº101/2017 (autoria do vereador Fernando Sampaio de Castro). O 

presidente submeteu o ,p/pojeto m única discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Projçto/ e Lei nº9$8/2017(autoria do vereador Ronaldo Bento)- - O presidente 
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submeteu o projeto em segunda e terceira discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº243/2017 (autoria do vereador Adimar José Cota). O presidente 
submeteu o requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Menção Honrosa nº46/2017 (autoria do vereador Gerson Teixeira da Cunha). O presidente 
submeteu a menção em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Moção 
de Aplauso nº47/2017 (autoria do vereador Gerson Teixeira da Cunha). O presidente submeteu a 
moção em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Moção de Aplauso 
nº48/2017 (autoria do vereador Gerson Teixeira da Cunha). O presidente submeteu a moção em 
única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Menção Honrosa nº 49/2017 
(autoria do vereador Gerson Teixeira da Cunha). O presidente submeteu a menção em única 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Menção Honrosa nº50/2017 (autoria 

do vereador Gerson Teixeira da Cunha). O presidente submeteu a menção em única discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Moção de Aplauso nºS1/2017 (autoria do vereador 
Ronaldo Bento). O presidente submeteu a moção em única discussão e votação, sendo aprovado 
por unanimidade. Menção Honrosa nº 52/2017 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas 

Boas). O presidente submeteu a menção em única discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Menção Honrosa nº 53/2017 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas). O 

presidente submeteu a menção em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O presidente agradeceu a presença dos convidados Secretário Municipal de 
Saúde: Sr. Danilo Brito, Secretário Municipal de Obras: Sr. Fábio Fernandes Vieira, Secretário 

Adjunto de Serviços Urbanos: Sr. Samuel Eleutério Pimenta, Biólogo da Prefeitura Municipal: 
Sr. João Aranha, Diretor do SAAE: Sr. Israel Quirino, e infelizmente pelo não comparecimento à 
reunião ordinária do autor do requerimento, o vereador José Jarbas Ramos Filho, perde o sentido 

dos esclarecimentos. Com a palavra, o vereador Bruno Mol justificou a ausência do vereador que 
em ligação José Jarbas falou que se sentiu mal na hora da reunião e que se justificará na próxima 
reunião. Palavra Livre. O presidente solicitou ao secretário que fosse feito a leitura da Portaria 
nº123/2017 que dá ponto facultativo na Câmara Municipal de Mariana no dia três de novembro. 
Nada mais havendo, o presidente encerrou a reunião às dezessete horas e cinquenta e seis- 

minutos. E para constar, ]avrou-sg,câta ata que, após lida e se aprovada, será assinada. 
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